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ΜΑΘΗΜΑ : ΦΥΣΙΚΗ


ΕΝΟΤΗΤΑ : ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ /  ΣΥΝΔΕΣΗ ΑΝΤΙΣΤΑΤΩΝ – 3γ


ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ : Edison 








Πρόβλεψε τις τιμές των αμπερομέτρων και βολτομέτρων για διάφορες θέσεις των διακοπτών.


[ Α: ανοικτός (δεν περνάει ρεύμα) -  Κ: κλειστός (περνάει ρεύμα) ]


Τάση πηγής E = 4 ή 8 Volt  /  Αντιστάτες  R1 = 20 Ohm, R2 = 40 Ohm , R3 = 60 Ohm


Όταν ένας αντιστάτης διαρρέεται από ρεύμα γράφω την τιμή του στον πίνακα / όταν δεν διαρρέεται από ρεύμα γράφω τιμή 0 Ω


Κλείνω τον διακόπτη Δ1 και συμπληρώνω την πρώτη στήλη / επαληθεύω 


(συνεχίζω στις υπόλοιπες στήλες)


* Λύνω το πρόβλημα για τάσεις πηγής 4 και 8 Volt ( χωρίζω την τάξη σε δύο ή περισσότερες ομάδες και λύνουν το πρόβλημα για διαφορετική τάση πηγής η κάθε ομάδα.
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Σιτές Ιωάννης – Σχολικός σύμβουλος ΠΕ04 - φυσικός








